
                                                                      Relatório e Contas de 2023
[bookmark: _GoBack]De acordo com o compromisso da Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Lagoa vimos apresentar o Relatório e Contas do exercício do ano de 2023, acompanhado do Parecer do Conselho Fiscal.

		1 – ACTIVIDADE REALIZADA.



        Na evolução dos resultados da Instituição, já apresentados seguindo os normativos do Sistema de Normalização Contabilística para Entidades Sem Fins Lucrativos, importa salientar que os mesmos têm vindo a ser negativos, mas controlados, e obviamente resultantes da inexistência de atividade que possa gerar rendimentos. 

È nesse sentido que esta Mesa Administrativa está a desenvolver os maiores esforços para junto das entidades competentes garantir os necessários apoios para iniciar as valências de centro de dia e Apoio Domiciliário como âncoras para mais e melhores respostas socias à comunidade lagoense.

Considera-se que os resultados obtidos não põem em causa a missão e os objetivos que a Instituição estatutariamente está comprometida, antes pelo contrário consubstanciam o início de uma nova etapa, para capacitar a Instituição de estruturas que possam responder à comunidade do Concelho de Lagoa.

2 - EVOLUÇÃO PREVISIVEL DA ACTIVIDADE

Para o próximo ano espera-se iniciar as obras relativas aos projetos em curso.

	3 - BREVE ANALISE DA SITUAÇÃO ECONOMICO-FINANCEIRA DA INSTITUIÇÃO.
3.1. – Recursos Humanos 

A Irmandade não tem recursos humanos contratados, apenas existindo voluntários que se dedicam à representação, planeamento, organização da Instituição e cumprimento das obrigações financeiras existentes.

3.2 – A nível Social
	Em termos sociais a Instituição, continuou a acompanhar as situações que necessitariam de nossa intervenção, bem como junto dos familiares, trabalhando para a melhor resolução desses assuntos.


3.3 – Contas e Património
3.3.1 – Comparação dos Balanços por rúbrica
3.3.1.1 – Activo
	
Na análise comparativa dos balanços verifica-se que a Instituição mantem a solidez financeira, com elevadas disponibilidades financeiras (745.125,60€) e um património liquido 59.536,90€

3.3.1.2. – Fundos Patrimoniais e Passivo 

	O Resultado Líquido, foi negativo em 7.766,96€.

Importa referir que o passivo da Instituição não tem qualquer expressão relevante, tratando-se apenas de faturas que já foram liquidadas no mês de Janeiro de 2024.
 
	3.3.2 – Comparação das Demonstrações de Resultados por Rúbricas

Os Resultados Operacionais da atividade, foram negativos, muito semelhantes ao ocorrido no ano anterior, passando de -14.007,68€ para -7.766,96€
 

4 -DÍVIDAS À ADMINISTRAÇÄO FISCAL E AO CENTRO REGIONAL DE SEGURANÇA SOCIAL

A Instituição não tem em mora qualquer dívida à Administração Fiscal, nem ao Centro Regional de Segurança Social, nem a quaisquer outras entidades públicas.

5– AGRADECIMENTOS

A Mesa Administrativa aproveita a oportunidade para agradecer a colaboração prestada por todos os voluntários, à Irmandade da Santa Casa de Lagoa, ao Centro Regional de Segurança Social do Algarve, Fornecedores, Instituições Bancárias, Município de Lagoa, Junta de Freguesia de Lagoa, particulares e demais entidades que com ela se relacionaram.

A Mesa Administrativa


Santa Casa da Misericórdia de Lagoa                                                2 de Março de 2023         1
